

जन्मदिन मुबारक

 अतुल गायगोले अमरावती मो. 976662223	 पिंटू फुकटे अमरावती मो. 7620421258	 अनिल भटकर अकोला मो. 9421467800
 दिलीप उघाडे अमरावती मो. 9975589451	 शुभम राजेंद्र ठाकरे अमरावती	 मोहम्मद जुनेद अमरावती मो. 9767160371
 सत्यनारायण सावू अमरावती मो. 9823096292	 विजय जयस्वाल चां. बा. मो. 9096141410	 राजेश मिश्र अमरावती मो. 9422159121
 संजय कुकरेजा अमरावती	 आशिष भाकरे वरुड	 अक्षय बुरघाटे अमरावती
 परेश मकडा अमरावती	 अनिल बंग अमरावती	 कल्पेश बुधानी अमरावती
 अवंती साखरे अमरावती	 भारत जेटवानी मुर्तिजापुर	 रितेश अग्रवाल अमरावती
 मेहेंदी हुसैन अमरावती	 चंद्रकांत शर्मा अमरावती	 मानव बुद्धदेव अमरावती
 सौ. विनता डागा अमरावती	 अमेय श्रीकांत ठाकरे अमरावती	

कल के जन्मदिन

 ज्योती तोटेवार अमरावती	 ब्रिजमोहन हरकुट चांदुर बाजार	 अनिरुद्ध मोहरिल मो. 8380066157
 अभिराम देशपांडे मो. 9823016300	 भूषण जोशी मो. 9822614230	 यदुराज भेटकर मो. 2662934
 भाऊ नानवानी अमरावती		

आप सभी को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं
जिनका फोटो आज के जन्मदिन कॉलम में छपा है, वे फोटो कटिंग साहिल ऑप्टिकल में देकर इम्पोर्टेड गॉगल प्राप्त करें. यह ऑफर सिर्फ आज ही के दिन है.

साहिल ऑप्टिकल राजापेट पुलिस स्टेशन के पास अमरावती, मो.9325717817

खुले में शौचमुक्त सफेद झूठ!

राज्यस्तरीय समिति की घोषणा पर अचरज, आज भी 'डब्बा' चलन बरकरार



प्रतिनिधि, 26 जुलाई
अमरावती- स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान के तहत स्थानीय महानगर पालिका क्षेत्र को खुले में शौच से मुक्त घोषित किया गया है. मनपा के प्रस्ताव के बाद राज्यस्तरीय समिति ने भी इस पर मोहर लगाई है. लेकिन हकीकत कुछ और ही है. वास्तव में आज भी शहर के कई इलाकों में लोग शौचालय की बजाए खुले में ही शौच करते नजर आ रहे हैं. इस कड़वे सच के बाद मनपा क्षेत्र में खुले में शौच मुक्ति की घोषणा महज कागजी खानापूर्ति बनकर रह गई है. प्रधानमंत्री की पहल पर देश में स्वच्छ भारत अभियान के लिए प्रचार-प्रसार किया जा रहा है. अभियान के तहत लोगों को घरों में

5 गुडमॉर्निंग पथक

मनपा प्रशासन ने खुले में शौच से प्रभावित कुछ स्थानों को चिह्नित किए हैं. इन स्थानों पर लोगों को खुले में शौच करने से रोकने के लिए 5 गुडमॉर्निंग पथक गठित किए गए हैं. सुबह 6 बजे से चिह्नित स्थानों पर यह स्क्वॉड सक्रिय हो जाता है. पहली बार खुले में शौच करते पकड़े गये व्यक्ति पर 100 रु. जुर्माना लगाकर उसे समझाइश दी जाती है यदि दूसरी बार वह पकड़ा गया तो सोधे संबंधित पुलिस थाने के हवाले कर दिया जाता है. इसके बावजूद कुछ इलाके ऐसे हैं जहां स्क्वॉड नहीं पहुँच पाते तो खुले में शौच होती है.

अब तक करीब 8 हजार निजी शौचालय

स्वच्छ महाराष्ट्र अभियान के अंतर्गत मनपा प्रशासन ने शहर में 15 हजार निजी शौचालय निर्माण शुरू किए हैं, जिसमें से 8 हजार के करीब शौचालय पूर्ण हुए हैं. 9 हजार शौचालयों के कार्य प्रगति पथ पर हैं.

अधिकारियों की समिति संबंधित महानगर पालिका क्षेत्र में आकर जायजा लेती है. स्थिति प्रस्ताव के अनुकूल होने पर स्वराज संस्था के क्षेत्र को खुले में शौच से मुक्त घोषित कर दिया जाता है. स्थानीय महानगर पालिका ने भी मनपा क्षेत्र के खुले में शौच से मुक्त होने का प्रस्ताव पारित किया था. इस प्रस्ताव के अनुरूप राज्य सरकार की शंभरकर की टीम ने

विवि वित्त विभाग की कछुआ चाल

प्रतिनिधि, 26 जुलाई
अमरावती- संत गाडगे बाबा अमरावती विश्वविद्यालय के वित्त विभाग की कछुआ चाल से दिन-ब-दिन समस्याएं बढ़ने का चित्र विवि में देखने को मिल रहा है. गत वित्तीय वर्ष 31 मार्च का क्लोजिंग अभी भी पूर्ण नहीं किया गया है. वित्तीय वर्ष खत्म होने के चार माह के भीतर लेखा परीक्षण भी पूर्ण होने की संभावना न के बराबर मानी जा रही है. नए विवि कानून के अनुसार किसी भी सूत्र में वित्तीय वर्ष पूर्ण

अनमोल वचन

जिस दिन तुम्हारा सबसे करीबी साथी तुम पर गुस्सा होना छोड़े दे, तब समझ लेना कि तुम उसे खो चुके हो.

डॉ. अशोककुमार राठी, पूजा कैम्प, अमरावती मो. 9860945045

दिनदर्शिका

- बजरंग टेकड़ी रामायण मानस मंडल का भजन प्रस्तुति स्थान : गौडवावा देवस्थान दस्तूर नगर समय : दोपहर 12 बजे
- इंद्रशेख बाबा की पालकी महोत्सव स्थान : इंद्रशेख बाबा संस्थान, वडाली, कैम्प समय : सुबह 10 बजे
- गुणवंत बाबा का अभिषेक व महाआरती स्थान : संत श्रावण गर्डलिंग महाराज निवास, छत्री तालाव रोड, जेवड नगर समय : सुबह 9 बजे
- नागपंचमी पर अखंड रामायण पाठ स्थान : लोणटेक बंदी, भातकुली रोड समय : शाम 6 बजे
- आनंद ऋषि व प्रभाकर मसा का जयंती महोत्सव स्थान : जे स्नानक, बडनेरा रोड
- जन्मदिन स्नामी खेर मंडल का नाना महाराज तराणेकर जयंती स्थान : ब्राह्मण सभा, दरोणा प्लॉट समय : सुबह 8.30 बजे
- महाभाव्य प्रवचन समारोह स्थान : श्रीकृष्ण मंदिर, माता खिड़की समय : शाम 7 बजे

कल के कार्यक्रम

- कैलाश महाराज काले का कीर्तन स्थान : इंद्रशेख बाबा संस्थान समय : सुबह 9 बजे
- अखंड रामायण पाठ व पूर्णाहुति स्थान : लोणटेक बंदी, भातकुली रोड समय : दोपहर 12 बजे
- जनता दल का ठीया आंदोलन स्थान : जिलाधिकारी कार्यालय समय : दोपहर 12 बजे
- हज यात्रियों का टीकाकरण कैम्प स्थान : वाहद खां फंक्शन हॉल, वलगांव रोड समय : सुबह 8 बजे
- श्री नैमिनाथ जनकल्याणक महोत्सव स्थान : श्री विचक्षण धाम दादावाड़ी परिसर, बडनेरा रोड समय : सुबह 9 बजे

31 मार्च का क्लोजिंग अभी भी पेंडिंग...!

विवि कानून के प्रावधानों का विस्मरण
कानून को भूल तो नहीं गए, ऐसा सवाल पूछा जा रहा है. विशेष बात यह कि अभी लेखापाल नियुक्ति विवि ने नहीं की है. उस संदर्भ में केवल विज्ञापन के माध्यम से प्रस्ताव मंगवाए हैं. इसलिए 31 जुलाई के भीतर लेखा परीक्षण पूर्ण करना अब मुश्किल माना जा रहा है. विवि प्रशासन को इस संदर्भ में वित्त विभाग से स्पष्टीकरण मांगने की जरूरत है.

सवा लाख वना दाल की लाखोड़ी अर्पित

नवचेतना महिला मंडल की सावन सोमवार आराधना

प्रतिनिधि, 26 जुलाई
अमरावती- बालाजी प्लॉट स्थित फनालाल नगर में नवचेतना महिला मंडल द्वारा सवा लाख चने की दाल (लाखोड़ी) शिवलिंग पर अर्पित की. महिलाओं ने भजन गाकर भावगान शिव का गुणगान किया. नवचेतना महिला मंडल की सभी सखियों ने पीली साड़ियां परिधान कर इस धार्मिक कार्य में उत्साह के साथ भाग लिया. इसके बाद आरती और प्रसाद का कार्यक्रम हुआ. इस कार्यक्रम में अध्यक्ष प्रतिभा मुंघड़ा, उपाध्यक्ष जयश्री पनापालिया, सचिव तुषि विवाणी, सचिव रचना करवा, कोषाध्यक्ष ज्योति पनापालिया, सहकोषाध्यक्ष प्रतिभा अट्टल, प्रसार मंत्री ज्योति टावरी,



अमरावती : कलेक्ट्रेट पर ज्ञापन देने पहुंचे शिवसेना के पदाधिकारी.

विजय मिल चॉलवासियों को दे जमीन का मालिकाना हक

शिवसेना का जिलाधीश को ज्ञापन
प्रतिनिधि, 26 जुलाई
अमरावती- बडनेरा के विजय मिल चॉलवासियों को घोषित झोपड़पट्टी की जमीन का मालिकाना हक प्रदान करने प्रयास करने की मांग ज्ञापन द्वारा शिवसेना जिला प्रमुख प्रा. प्रशांत वानखड़े ने की है. जिलाधीश अभीजीत बांगर को सौंपे ज्ञापन में उन्होंने कहा कि मौजे बडनेरा शीट क्र. 6 भूखंड क्र. 2 की जमीन 12.6 है. आर. जमीन पर सालों से विजय मिल चॉल है. इस चॉल को झोपड़पट्टी के रूप में घोषित किया गया है. शासन ने 26 फरवरी 2003 को इसकी घोषणा की थी. महाराष्ट्र राज्य वस्त्रोद्योग महामंडल मुंबई की ओर 11 मार्च 2003 व 5 अक्टूबर 2015 के साथ संधागीय आयुक्तलय ने 2 जनवरी 2016 को पत्र भेजा था. साथ ही लोक निर्माण विभाग, मनपा की ओर से संबंधित विभाग को एनओसी भेजी गई. बावजूद इसके विजय मिल वासी जहां निवास करते हैं, उस जमीन को हस्तांतरित करने प्रशासन की ओर से कोई पहल नहीं की जा रही. इस

सिनेट विद्वत चुनाव मतदाता सूची की जांच

प्रतिनिधि, 26 जुलाई
अमरावती- स्थानीय संत गाडगेबाबा अमरावती विश्वविद्यालय के प्राधिकारियों चुनाव हेतु प्राचार्य, प्राध्यापक तथा व्यवस्थापन गुट ने पंजीयन किया है. मतदाता सूची की जांच प्रशासन की ओर से प्रारंभ की गई है. छंटई प्रक्रिया पूर्ण होने के बाद मतदाता सूची प्रकाशित की जाएगी. मतदाता सूची प्रकाशित करने की प्रक्रिया अगले माह होने के संकेत हैं. विश्वविद्यालय प्राधिकरण चुनाव में सहभागी हो सके, इसके लिए प्राचार्य, प्राध्यापक तथा व्यवस्थापन गुट ने 142 मतदाताओं का पंजीयन होने की जानकारी सूत्रों से प्राप्त हुई है. प्राधिकारियों चुनाव के तहत शासन ने उच्च व तंत्र शिक्षा सचिव की ओर से अर्हता व सर्वसाधारण अधिसूचना जून माह में प्रसिद्ध की. अधिसूचना प्राप्त होते ही विश्वविद्यालय के कुलसचिव तथा चुनाव निर्णयाधिकारी डॉ. अजय देशमुख ने मतदाता सूची का कार्यक्रम घोषित किया. जिसके आधार पर प्राचार्य, शैक्षणिक संस्था व्यवस्थापन, विश्वविद्यालय प्राध्यापक तथा महाविद्यालयीन प्राध्यापकों का मतदाता के रूप में पंजीयन किया गया. प्राचार्य गुट से 10 लोगों का सिनेट में चयन किया जाएगा. चुनाव को देखते हुए प्राचार्य गुट की मतदाता सूची तैयार की जा रही है. विश्वविद्यालय परिसर में आने वाले पांचों जिले में स्थित शैक्षणिक संस्थाओं के 6 पदाधिकारियों का सिनेट में चयन किया जा सकता है. 6 सदस्यीय इस गुट के लिए व्यवस्थापन सदस्यों की मतदाता सूची तैयार की जा रही है. विश्वविद्यालय परिसर के तीन प्राध्यापकों का सिनेट में चयन करना पड़ेगा, इसलिए विश्वविद्यालय में प्राध्यापकों की मतदाता सूची तैयार की जा रही है.

अक्स अमरावती का

लायंस इंद्रपुरी का पदग्रहण समारोह



लायंस क्लब ऑफ अमरावती इंद्रपुरी का 32 वां पदग्रहण समारोह होटल महफिल में संपन्न हुआ. अध्यक्ष रविंद्र उघडे, सचिव सुनील चौधरी व कोषाध्यक्ष दिलीप एंगले ने अपने पद की शपथ ग्रहण की.

गोपाल जोशी को महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार



वलगांव निवासी नंदकिशोर जोशी को नागपुरमें विदर्भ कला साहित्य परिषद पूणे की ओर से महाराष्ट्र भूषण पुरस्कार सुरेखा कुंभारे, डॉ. जयंत पानसेर व बालासाहब धंदर के हाथों प्रदान किया गया.

रोटरी क्लब अंबानगरी का वृक्षारोपण



रोटरी क्लब ऑफ अमरावती अंबानगरी की ओर से दिपा इंग्लिश प्राथमरी स्कूल में सचिन रौदेलकर, रंगनाथ चांडक, मुख्याध्यापिका वैशाली चिखलकर, नरेश गाडबैल, सोनलकुमार गुप्ता व मेठीजी उपस्थित थे.

रोटरी अंबानगरी द्वारा विद्यार्थियों का स्वागत



रोटरी क्लब ऑफ अमरावती अंबानगरी की ओर से जिप प्राथमिक शाला सावंगा गुरुव में शाला के प्रथम दिन विद्यार्थियों को पुष्पगुच्छ देकर उनका स्वागत किया. साथ ही शालेय सामग्री भी वितरित की.



अमरावती : छात्रा का सम्मान करते पूर्व उपायुक्त पाटिल.

सफलता के लिए विजय जरूरी

पूर्व पुलिस उपायुक्त पाटिल के विचार

प्रतिनिधि, 26 जुलाई
अमरावती- हर विद्यार्थी का विजय होना चाहिए, विजय के बरें सफलता हासिल नहीं हो सकती. ऐसे विचार पूर्व पुलिस उपायुक्त पी.टी. पाटिल ने स्थानीय समर्थ विद्यालय में मेधावियों का सत्कार समारोह में प्रमुख अतिथी के रूप में व्यक्त किए. मार्च में आयोजित शालांत तथा उच्च माध्यमिक परीक्षा में मेरिट सूची में अपना स्थान दर्ज करने वाले विद्यार्थियों का सत्कार समारोह आयोजित किया गया था. कार्यक्रम की अध्यक्षता संस्था अध्यक्ष डॉ. विनोद कोलवाडकर ने की. प्रमुख अतिथी के रूप में पी.टी. पाटिल ने कहा कि जीवन में उचित दृष्टिकोण व नियोजन से ही सफलता प्राप्त होती है. साथ ही पालकों को हितदायक तरीके से अपनी अपेक्षाओं को प्रकट करना चाहिए. कार्यक्रम में संस्था उपाध्यक्ष प्रा. मोहन पुरोहित, सचिव, डॉ. देवदत्त बोधनकर व सदस्य रमेशपंत डांगे, मुख्याध्यापिका माधवी मंगरलकर उपस्थित थे. संस्था व शाला की ओर से प्रमुख अतिथी पाटिल का शाल-

श्रीफल भेंटकर सत्कार किया. कार्यक्रम की प्रस्तावना मुख्याध्यापिका मंगरलकर मैडम ने रखी व संचालन शीतल मानकर तथा सलोनी नेवाले ने संयुक्त रूप से व आभार प्रदर्शन सुषमा गिरसे ने किया. सम्मानित विद्यार्थियों में शालांत में ऋषिकेश इखार, अपूर्वा दातिर, तनुशी कडू सहित जान्हवी बनारसे, एश्वरी धीरवस्सी, समृद्धि मुलताईकर, वैष्णवी राठोड, कंजन दिवाण, पीयूष भांदरे, मधुरा पवार, साक्षी अडसल, ऋत्विक् वानखडे, अर्थव सहस्त्रबुद्धे, यश चरणे, यश भोंडू, सुमिरण दोडे, आदित्य मांडवकर, गायत्री सपफ, मिलिंद तांबुसकर, ऋत्विक् डकरे, अपर्वा ठाकरे व अक्षय मुद्दे का समावेश था. साथ ही उच्च माध्यमिक में प्रचल धांडे, ऋतूजा ठाकरे, सुरज थोरात तथा छत्रवृत्ति परीक्षा में हर्षित निलकरी, आयुष सामुद्रे तथा गणित संबोधन ओम लेंडे, शरयू इटकीकर, आयुष शिरभाते, सामर्थ्य चाबुकरवार, अर्थव पांडरीकर, श्रावणी शिंगणवाडीकर व ओम उपाध्ये का सत्कार किया गया.